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vendeur. A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire 
s’il y a double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir de nouveau. 
La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera eff ectué dans la même monnaie. Les chèques tirés sur 
une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, 
une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente. A défaut de paiement du 
montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur. 
A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en 
charge des frais de recouvrement des honoraires complémentaires de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. L’application de cette cause 
ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. L’expédition des lots acquis sera eff ectuée après règlement de la totalité du bordereau, à la demande expresse de l’acheteur, sous son 
entière responsabilité, en échange d’une lettre de décharge et à ses frais. Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas 
retirés rapidement après la vente.

ORDRES D’ACHATS

La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque ou d’un relevé 
d’identité bancaire. La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, 
ceci afi n d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Enchères 
par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. Les ordres 
d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente Ne sera pas tenue  responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou, 
pour toute autre cause.
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OMNISPORTS

1 Affi che. «Le Coq Sportif» représentant différentes 
disciplines sportives. Illustration de Paul Ordner. 
Vers 1950. Dim. 28 x 38 cm. Entoilée.  80 / 120 €

2 Almanach des Sports 1900 de Maurice Leudet 
comportant le détail des épreuves sportives à l’exposition 
universelle (Jeux Olympiques). 468 pages. Format 14 x 
18 cm. Rare dans cet état. 180 / 220 €

3 Affi che générique «Huntchinson» représentant 
différentes disciplines sportives. Circa 1930. 
Dim 60 x 80 cm. Entoilée. 80 / 100 € 
 
4 Livre Jeux de balle et de ballon édité en 1894, sous 
la direction de M. Philippe Daryl. On y retrouve le rugby, le 
football, la paume, le lawn-tennis et bien d’autres jeux du 
XIXe siècle. 234 pages. Relié cuir. Bon état.  80 / 120 €
       
5 Affi che. «Foot-Ball Americain» rencontre entre Lille 
et Montlhéry le 6 juin 1953 au Parc des Princes. Signée 
R.Gautey. Dim 80 x 118 cm. Entoilée. Rare. 
 300 / 350 €

6 Catalogue «Le Sport et la Mode» de la maison 
Tunmer, comportant 15 gravures signées Louis de 
Lajarrige avec le tennis, le golf, le yachting etc… 
Format 22 x 77 cm. 80 / 120 €

7 Livre Champions dans la coulisse de Gaston Bénac. 
De nombreux récits sur de grands champions dont Major 
Taylor, Carpentier, Jean Bouin, Ladoumègue etc… 
Edité en 1944. Format 19 x 24 cm. 290 pages.  40 / 50 €

8 Dessin original. Frise de 4 portraits. Fangio, 
Anquetil, Pelé, Mimoun. Signé Jacques Redon (1946) dit 
Jacky. Caricaturiste. Dessin paru dans le Figaro. 
Dim. 14 x 42 cm. 250 / 300 €

9 Sculpture en bronze «Le sportif saluant». Circa 
1930. Patine verte sur double socle marbre. Haut. 76 cm.  
 800 / 900 €

10 Catalogue de fonderie typographique comportant 
de nombreuses illustrations de Paul Ordner dans diverses 
disciplines sportives. 16 pages. Dim. 20 x 22 cm. 
Etat moyen. 50 / 60 €

11 Matrice en fonte pour la fabrication de médailles à 
l’effi gie du Paris Université Club. 
Dim. 7 x 13 cm.  80 / 120 €

12 Catalogue de coutellerie représentant les différents 
modèles de couteaux à décorations sportives. 
34 pages 100 / 120 €

13 Très rare document du «jeu de l’Arquebuze». 
Statut et ordonnance de la ville de Château-Thierry en 
1606, constitué de 5 pages fournissant des indications 
historiques sur l’époque du Roi Henri IV. 350 / 400 €

14 Ensemble de 10 documents et revues sur le Stade 
Français dans les années 1930. 80 / 120 €

15 Huile sur panneau «La partie de cricket». Signée 
Dino Mazzoli (1935), peintre italien. Datée  1990. 
Dim. 60 x 92 cm.  300 / 350 €

16 Trophée en bronze. «L’Athlète» signé P. Poisson. 
Fondeur Rudier. Dim. 47 x 47 cm. Rare  1 200 / 1 400 €

17 Grand médaillon en laiton sur socle bois. 
« L’athlète et la couronne de vainqueur». 
Signé Huguenin. Circa 1920. 150 / 180 €

18 Sculpture en régule. «Le Joueur de Bowling». 
Circa 1920. Patine bronze. Hauteur 30 cm.  60 / 80 €

19 Haltérophilie. Médaille commémorative des 
Championnats du Monde et d’Europe à Lille en septembre 
1981. Dim. 60 mm. 80 / 120 €

20 Judo. Intéressante sculpture en faïence 
«La prise». Circa 1950. Provenance Japon. Haut. 26 cm. 
Larg. 30 cm.  300 / 350 €

21 Gymnastique. Affi che «Grand concours de 
gymnastique» à Voiron du 12 juillet 1942. Signée Alphonse 
Lalauze. Imprimeur B. Sirven. 
Dim. 39 x 60. Entoilée. 280 / 320 €

22 Ceinture de gymnastique. Ecole de Joinville. Vers 
1900. Bon état. 120 / 150 € 

23 Ceinture de gymnastique utilisée par les militaires. 
Début XXe siècle. Ayant appartenu au soldat matricule 
2168. Parfait état. Long. 75 cm. 70 / 80 €

15 215 16
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ATHLETISME

24 Rarissime médaille en argent. Gravée.
 «Championnats Nationaux 1892. Saut en longueur 1er» 
De l’Union des Sociétés françaises des Sports Athlétiques. 
Attribuée à Henri Vernot, membre du Stade Français, 
devenant le 1er champion de France de la spécialité en 
ayant franchi 5m60. Les concours de sauts et de lancers 
débutèrent cette année là aux Championnats de France. 
Dim. 50 mm. 1 200 / 1 500 €

25 Affi che «Paris- Strasbourg 1949 à la marche». 
520 kilomètres, 40 concurrents. 
Dim 50 x 64 cm Entoilée. Rare. 250 / 280 €

26 Billet d’entrée pour les Jeux Inter-Alliés de 1919 
au Stade Pershing de Joinville le Pont. Document peu 
courant.  80 / 100€

27  Affi che des Championnats Internationaux Militaires 
d’Athlétisme à Bordeaux les 3-4 septembre 1949. Signée 
R. Gautey. Dim 80 x 120 cm. Entoilée.  300 / 350 €

28 Médaille de Champion de France attribuée à 
Marcel Orfi dan en 1920 sur 110 mètres haies. Il participa 
par ailleurs aux Jeux Olympiques d’Anvers en saut en 
longueur dont il était également un spécialiste. 
Diam 3 cm. 250 / 300 €

29 Superbe cave à liqueur à 3 battants comprenant 
un ensemble de 3 carafes et de verres à pied dans un 
emboîtage en bois. Poignées et peintures métalliques 
ouvragées. Plaque vissée sur le revers de l’abattant 
«1er prix du 1200 m, gagné par H.C. Mabey lors de la 
rencontre annuelle d’athlétisme du 25 septembre 1886.»  
 800 / 1 000 €
 
30 Maillot offi ciel de l’Equipe de France de Kader 
Klouchi avec la dédicace du champion. Il reste à ce jour 
le recordman de France du saut en longueur avec un 
bond à 8m30. 250 / 280 €
  
31 Médaille des Championnats de France 1927 
du relais 4 x 100 mètres sous l’égide de la Fédération 
Française d’Athlétisme. Diamètre 29 mm. 80 / 100 €

32 Disque et marteau ayant appartenu à Serge 
Grisoni recordman de France du lancer du disque avec 
un jet de 51m59 en 1958. Il mit fi n au règne de Paul 
Winter détenteur de ce record depuis 1932. On y joint 
une photo de l’athlète de l’US Métro dans la conquête de 
ce record. 350 / 400 €  

33 Exceptionnel vitrail monumental «Le discobole». 
Vers 1950. Dim. 136 x 220 cm. Parfait état 1 200 / 1 500 €

34 Dessin original encre et lavis. «L’arrivée» pour le 
journal sportif allemand Abend Sport. Signé. 
Dim. 17 x 19 cm. 50 / 60 €

35 Javelot en bois de la marque Berg. Pointe fer. 
Vers 1950. Longueur 2m60. 200 / 250 €

36 Lot de 3 médailles. Championnats d’Europe 1938. 
Jean Bouin au C.A.S.G. et 50ème anniversaire du National 
(1889-1939). 30 / 40 €

37 Assiette commémorative pour les 10ème 
Championnats du Monde d’Athlétisme à Helsinski en 
2005. Edition limitée et numérotée 34/300. Diamètre 30 
cm .Dans sa boite d’origine. 80 / 100 €

32
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JEUX OLYMPIQUES

38 1900. Paris. Ensemble de documents sur le 
concours de gymnastique comportant une photo 
stéréoscopique pour le défi lé des athlètes, une enveloppe 
à l’en-tête de l’exposition universelle à l’attention de M. 
Paul Christmann président du concours et une médaille 
commémorative de ces épreuves. 350 / 380 €
      
39 1914. Paris. Rare affi che du XXe anniversaire du 
rétablissement des Jeux Olympiques, «1894-1914», 
illustrée par Edouard Elzingre. Dim. 80 x 102 cm. Entoilée. 
Parfait état.  1 500 / 1 800 €

40 1924. Paris. Vase de Sèvres signé M.O. Guillonnet. 
Décor fi gurant la lutte, le javelot, la boxe et le lancer de 
poids. Cachet de la manufacture de Sèvres au dessous. 
Ce vase fut remis à Charles Rigoulot (1903-1962). L’un 
des plus prestigieux champion olympique français. 
Médaille d’or en haltérophilie aux Jeux de 1924 à Paris 
en catégorie mi-lourds avec un total de 332kg 500 aux 
3 mouvements et 502kg 500 aux cinq mouvements. Il 
fut détenteur de nombreux records du Monde. Il était le 
seul homme jusqu’en 1950 à pouvoir soulever le fameux 
essieu d’Apollon de 162kg 400 (particulièrement diffi cile 
à saisir avec sa barre de cinq centimètres de diamètre). 
Il fut par la suite champion de catch et pilote automobile, 
vainqueur du Bol d’Or à Montlhéry en 1937. Il fut aussi 
un homme de spectacle, tour à tour chanteur, acteur 
et promoteur. Un bel exemple que fut ce champion 
d’exception qui a marqué de son empreinte l’histoire du 
sport français. (Provenance famille). 12 000 / 15 000 €

41 1924. Paris. Rare médaille de M. Mascaux 3ème prix 
de sculpture durant les Jeux Olympiques, à l’effi gie de 
la ligue aéronautique de France. Médaille faisant partie 
d’une série de 7. Diamètre 55mm. 250 / 300 €

42 1924. Paris. Eventail commémoratif pour les Jeux 
Olympiques. «Femmes en tenues sportive» de la maison 
de parfum Piver. (état moyen). 350 / 380 €

43 1924. Paris. Médaille commémorative pour les 
épreuves de cyclisme. Diam. 2,5 cm. 80 / 100 €

44 1928. Amsterdam. Souvenir de Claude Menard 
(1906-1980). Athlète de l’équipe de France d’Athlétisme. 
Il fut champion de France de saut en hauteur en 1926-
1927-1928 et 1930. Il participa aux Jeux Olympiques 
d’Amsterdam en 1928 ou il termina 3ème  du saut en longueur, 
il fut également fi naliste aux jeux de 1932 à Los Angeles 
dans cette même discipline. Ami de Jules Ladoumègue , 
ils participèrent ensemble à de nombreuses compétitions. 
L’ensemble comprend son trophée et un rapport des Jeux 
d’Amsterdam 1928, sa cravate des Jeux de Los Angeles 
1932, une timbale en argent de la rencontre Allemagne - 
France de 1928, une carte postale de Jules Ladoumègue 
avec une très belle dédicace et une sculpture représentant 
le saut olympique. 800 / 1 000 €

45 1932. Lake Placid. Feuille d’engagement pour 
les épreuves de Bobsleigh à 2 places et fascicule de 
renseignements pour les participants. 120 / 140 €
 
46 1960. Rome. Laissez passer pour le village 
Olympique et billet complet du pentathlon moderne. 
 60 / 80 €

47 1964. Tokyo. Foulard en soie commémoratif de la 
XVIIIe Olympiade représentant les affi ches offi cielles. Dim 
75 x 75 cm.  80 / 120 €

48 1964. Tokyo. Montre commémorative. «Le 
discobole». Dim. 60 mm. 120 / 150 €

49 1964. Tokyo. Menu du vol spécial «Paris-Tokyo» de la 
délégation française aux Jeux Olympiques ayant appartenu 
au commandant de bord Ferry. Plus de 50 signatures dont 
Maryvonne Dupureur, Jazy, Macquet, Gottvalles, Gonzales 
etc… Document unique.   200 / 250 €
  
50 1964. Tokyo. Rapport offi ciel de la XVIIIe Olympiade 
en 2 volumes. Résultats complets des épreuves. En 
anglais. Nombreuses illustrations. In-4e. Dans son 
cartonnage d’origine. 700 / 800 €

51 1968. Grenoble. Ensemble des 2 médailles 
offi cielles de participant. En bronze. Comprenant la 1ère 
frappe de 1967 et la seconde de 1968. Graveur Coéffi n. 
Dim. 68 mm. 180 / 220 €

52 1972. Munich. Rapport offi ciel en anglais de la XXe 
Olympiade. Ensemble de  3 volumes dans leur cartonnage 
d’origine. Résultats complets des épreuves. Nombreuses 
illustrations. In-4e, toile de l’éditeur.  280 / 320 €

53 1992. Albertville. Trophée Lalique en cristal. « La 
descente» série numérotée 1863 /4000. Dans sa boite 
d’origine.  80 / 100 €

54 1992. Albertville. Trophée Lalique en cristal. Les 
Anneaux Olympiques. Série numérotée 1534/4000. Dans 
sa boîte d’origine. 80 / 100 €

55 1992. Barcelone. Ensemble de 29 affi ches «Série 
Sports» illustrant les disciplines olympiques. Dim. 60 x 
40 cm.  120 / 150 €

56 1996. Atlanta. 3 montres commémoratives des Jeux 
Olympiques. Dans leurs boîtes d’origine. 80 / 100 €

57 1998. Nagano. Rapport offi ciel des XVIIIe Jeux 
Olympiques d’hiver. En anglais dans son cartonnage 
d’origine. 4 volumes retraçant le déroulement des 
compétitions. Format 28 x 22 cm. 350 / 380 €

58 1998. Nagano. Lot de 10 pins sur les Jeux 
Olympiques d’hiver. 20 / 30 €

59 2004. Athènes. Ensemble de 8 porte-clés et pin’s 
des Jeux Olympiques. 40 / 50 €

60 2006. Turin. Torche offi cielle des XXe Jeux 
Olympiques d’hiver ayant été utilisée sur le parcours de 
la fl amme olympique et portant le numéro 59. Longueur 
78 cm. 800 / 900 €

61 Pierre de Coubertin (1863-1937). Lettre de 3 
pages en français signée «P.C» avec pour en tête son 
adresse du 10 boulevard Flandrin. Cette correspondance 
est adressée à la famille Pottecher, dans laquelle il fait 
part de sa lassitude dans son combat pour le sport.               
 1 000 / 1 500 €

62 Album de cigarettes cards complet de ses 40 
vignettes photos. Retrace les Jeux Olympiques à travers 
les plus grands vainqueurs. En anglais. 
Format 14 x 15 cm. 50 / 60 €
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63 Sculpture en bronze «Le salut olympique de 
l’athlète». Circa 1920. Patine bronze Hauteur 59 cm. 
Superbe.  600 / 800 €

64 Chansons des Jeux Olympiques pour 1924. 
Belles illustrations signées R. Porette. Dim. 58 x 83 cm. 
Etat moyen.  120 / 150 €

65 Livre. VIIIème Olympiade (1924-1928) par Géo 
Charles. Editions «L’Equerre». Envoi de l’auteur avec 
dédicace de son vrai nom Charles Guyot. Format 14 x 18 
cm. 204 pages. (Couverture passée).  40 / 50 €

66 J.Jacoby. «Le lutteur Euryale aux prises avec un 
adversaire» d’après Homère. Eau forte avec signature 
originale de Jean Jacoby en bas à droite. Circa 1930. 
Dim. 29 x 39 cm. 150 / 180 €

Charles Rigoulot,
l’homme le plus fort du monde.

40

44

66 60 39
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GOLF

67 Boite de Captive Golf Ball de la maison Williams. 
Circa 1920. 60 / 80 €

68 Statue en faïence craquelée de St Clément. «Le 
swing». Haut. 45 cm. 600 / 700 €

69 Marqueur de balle «Pro Golf Marker» de la marque 
Healthways, dans sa boite d’origine. Vers 1940. Etat neuf.
 140 / 160 €

70 Kit d’entraînement.  «Biffi t Golf Trainer» complet dans 
sa boite d’origine. Vers 1960. Très bon état.  100 / 120 €

71 Balle de golf en cuir de la marque Allan. 
Circa 1890. 180 / 200 €
 
72 Kleenball. Nettoyeur de balles en bois clair en deux 
blocs (léger manque de bois). Vers 1940. 250 / 250 €

73 Boîte à cigarettes en métal argenté. Armoirie de 
golf. Dim. 9,5 x 12,5 cm. 120 / 150 €

74 Ensemble de 2 huiles sur panneau «Le golf 
stylisé». Signées Nemo. Œuvres contemporaines. 
Formats 24 x 30 cm chaque. 80 / 100 €

75 Gouache sur carton signée Robert Bonfi ls et datée 
1934 à Deauville. Dim. 45 x 45 cm. 300 / 400 €

76 Ensemble de 5 affi ches du Trophée Lancôme. 
Années 1985-1988-1993-1994 et 1995. Bon état dans leurs 
tubes d’origine. Dim. 60 x 80 cm chaque. 150 / 180 €

PELOTE BASQUE

77 Huile sur isorel «La partie de Pelote Basque» 
signée Georges Regnault (1898-1979). Très beau tableau 
panoramique. Dim. 64 x 123 cm. Encadrée. 2 400 / 2 800 €

78 Pelotari au fronton. Petit vase en grès de St Jean 
de Luz signé R. Gaïtaud. Haut. 9 cm. 60 / 80 €

79 Lot de 2 chisteras. Taille enfant, gant cuir. 
Long. 42 cm. 120 / 150 €

80 Huile sur toile Le fronton du village d’Aïnhoa». 
Village du pays basque. Monograme de D. Pouillauge. 
Dim. 50 x 65 cm. 1 200 / 1 400 €

81 Plaque bronze «Le pelotari». Dim. 8 x 13 cm.  
 60 / 80 €

82 Trophée offert à Henri Fauquet, fondateur du club 
de pelote basque de Salies de Béarn, section créee en 
1925. Il fut l’un des grands formateurs de cette discipline. 
Plateau en étain. Dim. 27 x 21 cm.  340 / 380 €

83 Gravure «La partie de pelote». Signée. Tirage 
limité. Numérotée 24/26. Dim. 12 x 17 cm. Encadrée.
 120 / 150 €

84 Sculpture en métal chromé . «Le joueur de pelote». 
Circa 1920. Hauteur totale 26 cm.  350 / 400 €

85 Huile sur toile «Scène de pelote au fronton» signée 
T. Remoinville et datée 1962. Dim. 41 x 71 cm. Encadrée.
 2 200 / 2 500 €

JEU DE PAUME

86 Livre. La maison académique contenant les jeux. 
Edition de 1697 par Michel Goy à Lyon et reprenant 
plusieurs chapitres sur la paume rédigé par Jean Gosselin 
(1579), Forbet (1599) et Hulpeau (1629). 600 / 800 €

87 Carte de membre honoraire de la Société de 
Longue Paume d’Harbonnières pour l’année 1947. 
Dim. 8 x 12 cm.  50 / 60 €

88 Livre relié. Le Sport à Paris par Eugène Chapus 
avec un chapitre sur le jeu de Paume. Librairie Hachette 
1854. Format 12 x 18 cm. 320 pages. 120 / 140 €

89 Gant de balle pelote ou gant casserole avec sa 
balle. 180 / 200 €

90 Livre. Statuts et règlements du jeu de balle pelote 
édité par la Fédération royale nationale belge. Vers 1945. 
Format 14 x 22 cm. 130 pages. 60 / 80 €

91 Tamis utilisé pour l’engagement du jeu de la balle 
au tamis et du jeu de la pelote. Circa 1820. Toile d’origine. 
On y joint 2 balles. Diam. 35 cm. Haut. 15 cm. Très rare 
dans cet état. 700 / 800 €

92 Livre. Sports et Jeux d’Adresse, par Henry René 
d’Allemagne (archiviste et paléographe), constitué 
d’extraits sur le jeu de Paume et le billard destiné 
aux librairies en avant première de la sortie défi nitif 
de l’ouvrage. Librairie Hachette. Format 25 x 33 cm.                         
 80 / 100 €

93 Gant de jeu de balle au tamis ou gant tambour 
avec sa balle. 180 / 200 €

94 Livre. Les jeux sportifs de pelote-paume en 
Belgique du XIVe au XIXe siècle. De Julien Desees. 
Aperçus historiques, récits anecdotiques et évolutions. 
Edition de 1967. Format 15 x 23 cm.  50 / 70 €

95 Livre. Petite chronique illustrée des jeux de balles 
belges pendant les années de guerre 1914-1918. Par Julien 
Desees. Tirage limitée n°100/400. Format 15 x 23 cm.
 40 / 60 €

96 Jeu de paume italien «Bracciale Col Pallone». 
Brassard en bois de forme cylindrique creux avec une 
prise de main permettant de rentrer l’avant bras afi n de 
pouvoir renvoyer la balle. Long. 16 cm Diam. 20 cm.   
 500 / 600 €

89
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TENNIS

97 Exceptionnelle tapisserie. «Une partie de tennis 
à la campagne sous le regard de deux élégantes». Circa 
1920. Dim. 126 x 162 cm. Parfait état.  2 000 / 2 500  €

98 Dessin à l’encre sur papier «Debuselet» attribué 
à L. Pageot-Rousseaux. Circa 1930 Dim 23 x 36 cm. 
Encadré sous verre.  80 / 100 €

99 Livre. Le Tennis à travers les Ages, d’ Albert 
Guillaume.1890. Paris Librairie CH. Delagrave. Format 
18 x 27 cm. 120 / 150 €

100 Huile sur toile «Jeune fi lle à la raquette» signée 
Paul Weill au dos de la toile. Circa 1920. 
Dim. 72 x 100 cm. Encadrée.  2 500 / 3 000 €

101 Porcelaine en craquelé blanc de la fabrique Saint 
Clément. La décomposition du mouvement d’un joueur 
au service. Hauteur 42 cm. 600 / 700 €

102 Affi che tennis Spring-Court signée Bernard 
Vincent. Dim. 40 x 60 cm. 120 / 150 €

103 Raquette double cordage de marque Tretorn, 
encore appelée raquette spaghetti. Créee en 1977 par 
un bricoleur allemand ayant pour nom Erwin Fisher. Elle 
fut mise sur le circuit au printemps 1977, mais favorisant 
par trop les seconds couteaux, elle fut retirée en Octobre 
1977. Parfait état. Longueur 68 cm. 300 / 400 €

104 Album de cigarettes cards complet de ses 50 
cartes reprenant les mouvements du tennis par les plus 
grands champions de l’époque. Vers 1930. Légendes en 
anglais. 60 / 80 €

105 Photo originale. «Une partie de tennis à la 
campagne». Circa 1900. Dim. 19 x 24 cm. 
Encadrée sous verre.  180 / 200 €

106 Housse en cuir avec une très belle décoration. 
Monogramme L.M. Circa 1920. Longueur 70 cm.
 160 / 180 €

107 Livre. Le tennis moderne par Jean Brechbuhl. 
Nombreux croquis et illustrations. Vers 1950. Format 
12,5 x 16,5 cm. Très rare ouvrage. 80 / 100 €

108 Sculpture en bronze sur socle marbre. Signée 
H. Risch. Patine dorée. Hauteur 15 cm.  400 / 450 €

109 Photo originale «La volée». Circa 1890. Format 12 
x 16 cm. Encadrée sous verre.  80 / 100 €

110 Belle lettre de Suzanne Lenglen du 10 Mai 1925. 
Une feuille à l’entête de la villa Ariem sur 2 pages adressée 
à Lucien Gaudin (escrimeur) et ami de la championne. 
A travers cette lettre elle exprime sa force de caractère 
face à une cabale dont elle fut victime lors d’un tournoi. 
On joint la carte de visite des félicitations envoyée par 
Suzanne Lenglen pour le grand prix de l’Académie des 
Sports attribué à ce dernier.  250 / 300 €

111 Suzanne Lenglen. Ensemble de 4 photos de 
presse entre 1921 et 1926. Légendées. Divers formats.  
 250 / 300 €

112 Livre. Initiation au tennis. De Suzanne Lenglen, 
dédicacé et accompagné d’une très belle signature en 
première page. Nombreuses photos techniques de la 
joueuse. Edition de 1937. Dim. 15 x 21 cm. 120 / 150 €

113 Sujet en bronze doré «Joueur de Tennis» en revers. 
Signé Carl Haguenauer. Circa 1930. Hauteur 8,7 cm. 
 1 200 / 1 400 €

114 Boîte de balles de la marque Slazenger. Utilisées 
pour les Championnats Internationaux de France et la fi nale 
de la Coupe Davis 1934. Balles usagées. 120 / 150 €

115 Gouache sur papier «Les élégantes». Signé 
F. Martiney. Dim. 50 x 65 cm. Encadrée sous verre.
 200 / 250 €

116 Tennis Court Tape, bande blanche de métré de la 
marque Feltam «Climax» sur son enrouleur. Circa 1920.
 220 / 250 €

117 Caisse de tennis en bois comprenant fi let, poteaux 
et deux raquettes. Circa 1910.  500 / 600 €

118 Boîte de balles de la marque Spalding. Les 6 balles 
sont neuves.  120 / 150 €

119 Boîte pour mercerie en forme de raquette avec 
une très belle peinture sur tissu. «Femme au fi let». Signée 
Mily. Circa 1920. Dim. 18 x 49 cm. 80 / 100 €

120 Lot de 4 boîtes avec scènes de tennis. Divers 
périodes. 60 / 80 €

121 Ensemble d’objets autour du Tennis des années 
1920. Cendrier, boites, solifl ore. 200 / 250 €

122 Huile sur toile «La Volée» signée Kres. Datée 1991. 
Le mouvement dans l’esprit de Spahn. Dim. 80 x 100 cm. 
Encadrée. 400 / 500 €

123 Sculpture en régule sur socle bois. «Elégante au 
tennis». Signée Louis Moreau. Vers 1890. Hauteur 50 cm.
 500 / 600 €

124 Bonbonnière en métal chromé. Surmontée d’une 
joueuse de tennis. Dim. 10 x 14 cm. 100 / 120 €

125 Flacon d’entretien. Liquide Babol accompagné de 
son manuel d’utilisation. Une des premières éditions de 
ce produit pour la protection des boyaux de raquettes. 
Dans sa boîte d’origine. 40 / 50 €

126 Régule. «Le tennis» sur socle bois. Vers 1920. 
Patine argentée. Hauteur 25 cm. 120 / 150 €

127 Ensemble d’archives du joueur de tennis Jean-
Claude Barclay, comprenant 6 affi ches de tournois avec 
la participation du joueur, on y retrouve Deniau, Hugon, 
Jauffret, 8 programmes dont la Coupe Davis 1980. 
 150 / 200 €

128 Ensemble de 30 coupes et médailles remportées 
par le tennisman Jean-Claude Barclay dans les années 
1960 lors de divers tournois.  500 / 600 €

129 Sculpture en métal chromé «La Volée». Circa 1920. 
Hauteur 27 cm.  200 / 300 €
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130 Ensemble de 5 fi lms 8mm sur les internationaux 
de Roland Garros ou l’on retrouve Ken Rosewall, Rod 
Laver et Jack Kramer. Années 1960. 80 / 120 €

131 Ensemble de 19 photographies originales de 
presse, entre 1927 et 1960 avec Cochet, Lacoste, 
Borotra, Tilden, Pétra etc… Matches des Championnats 
de France, Internationaux de Roland Garros, Coupe 
Davis. Divers formats. 150 / 180 €

132 Raquette Flat Top. Fin XIXe. En parfait état. Cordage 
d’origine. Long. 68 cm. 120 / 150 €

133 Billet des ½ fi nales des Internationaux de France 
le 31 mai 1930 au stade de Roland Garros qui a vu la 
victoire de Tilden sur Borotra, et de Cochet sur de 
Morpurgo. 100 / 120 €

134 Huile sur bois «Scène d’Elégantes». Signée Anne 
de Saeger œuvre contemporaine. 
Dim. 50 x 60 cm. Encadrée. 2 500 / 2 800 €

TENNIS DE TABLE

135 Affi che «Tennis de Table» A.C.B.B. Champion de 
France 1958 (petit manque). 
Dim. 43 x 56 cm. Entoilée. 120 / 150 €

136 Réveil en bakélite «Tennis de table». Circa 1930. 
Dim. 15 x 18 cm.  30 / 40 €

137 Coffret tennis de table en bois de marque Gossima, 
avec sur le dessus une très belle chromolithographie. 
Circa 1900. Raquettes en velum. Complet de ses balles, 
poteaux et fi let.  350 / 380 €

138 Ensemble de 4 porte-couverts en argent en forme 
de raquette de la maison Christofl e.  100 / 120 €

BOXE

139 Huile sur toile. «Le direct du gauche». Signée Laurent 
Delhief. Dim. 46 x 55 cm. Encadrée. 800 / 1 000 €

140 Affi che du combat de poids moyens entre Jean-
Claude Bouttier et José Gonzalez le 18 octobre 1971 au 
Palais des Sports. Dim. 50 x 75 cm. Entoilée. 100 / 140 €

141 Ensemble de 2 rares programmes. Le 
Championnat du Monde entre Battling Siki et Georges 
Carpentier le 24 Septembre 1922 au Stade Vélodrome de 
Buffalo et le combat de la revanche entre Marcel Nilles et 
Battling Siki le 8 juillet 1923. 120 / 150 €

142 Ensemble de 3 programmes : 1921, 1922 et 1923 
avec le Championnat d’Europe des poids plumes au 
Cirque de Paris entre Arthur Wyns et Eugène Criqui.  
  60 / 80 €

143 Ensemble de 3 programmes : 1922 et 1925. On 
y retrouve Criqui, Francis-Charles et le combat entre 
Marcel Nilles et Battling Siki. Photos des boxeurs. 
 60 / 80 €

144 Photo originale de Young Perez (1911-1945) 
Champion du monde catégorie poids mouche entre 
1931 et 1932. Très belle dédicace du boxeur à l’arbitre 
Esparraguera. Dim. 10 x 15 cm.  180 / 220 €

145 Boîte à tiroir représentant un combat de boxe 
sur le ring. Personnages en bois en action sous l’œil 
de l’arbitre. Superbe réalisation. Dim. 24 x 24 x 20 cm 
(accident sur un bras). 280 / 350 €

146 Affi che du Palais des Sports de Bruxelles, 
Grande compétition internationale avec de nombreux 
boxeurs dont Joe Weidin, Stephane Olek, Kid Dussart et 
Sandeyron. Entoilée. Dim. 55 x 70 cm. Traces d’humidités. 
 80 / 120 €
 
147 Photo originale de Marcel Thil (1904-1968). 
Champion du monde des poids moyen de 1932 à 1937. 
Superbe dédicace du boxeur à l’arbitre Esparraguera. 
Format 17 x 22 cm. 180 / 220 €

148 Ensemble de 2 affi ches «Grand Gala de Boxe» 
1941. Illustrées par Pellos. Différents combats de 
Benchetrit et El-Houssine. Dim. 40 x 60 cm. Entoilées.
 150 / 200 €

149  Gong de boxe pour bord de ring. Circa 1950. En 
métal. Dim 10 x 15 cm. 150 / 180 €

150 Affi che du Championnat de France Professionnel 
entre Pierre Louis champion de France poids coq et son 
challenger Benchetrit sur le ring Avignonnais. 
Dim. 80 x 120 cm. 180 / 200 €

151  Paire de gants de boxe en cuir marron. Circa 
1950. Taille 10 0Z. Bon état.  100 / 120 €

152 Affi che de combats. Beltran - Nuses et Dicy - 
Benchetrit. Années 1940. Photos de boxeurs. 
Dim. 70 x 100 cm.  150 / 180 €

153 Photo originale d’un jeune boxeur vers 1900. 
Dim. 29 x 46 cm. Encadrée sous verre. 280 / 300 €

154 Affi che de combats de boxe avec Dodin contre 
Victor Bedin au Mans. Années 1940. Photos des boxeurs. 
Dim 60 x 90 cm. (deux petits manques dans les coins).
 150 / 180 €

155 Tableau en 3D. «Combat sur le ring». Résine et 
bois. Amusant et original. Dim. 58 x 58 cm. 120 / 150 €

156 Gravure «Sur le ring». Signée. Tirage limité. 
Exemplaire numéroté 24/26. Dim. 17 x 24 cm. Encadrée. 
 100 / 120 €

157 Affi che de combats dont Kid Marcel contre Frédéric 
au casino Bastrana à Oran en Mars 1945. 
Dim. 62 x 84 cm. 120 / 150 €

158 Billet du championnat d’Europe entre Famechon et 
Galliana le 20 octobre 1955 au Palais des Sports. 60 / 80 €

159 Gravure «La reprise». Signée. Tirage limité. 
Exemplaire numéroté 24/26. Dim. 17 x 21 cm. Encadrée. 
 80 / 100 €

160 Huile au couteau sur toile «Combat de boxe 
thaïlandaise». Signée. Dim. 20,5 x 30,5 cm. Encadrée. 
 60 / 80 €
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ESCRIME

161 Bas relief en bronze. «Tournoi International d’épée 
de 1903». Signé Jean Herain. 
Dim. 25 x 44 cm. Dans un superbe encadrement bois.  
 1 600 / 1 800 €

162 Huile sur toile «L’escrimeur». Signée Michel Marc. 
Vers 1950. Dim. 60 x 85 cm. Encadrée.  280 / 320 €

163 Pastel original «L’escrimeur» signé Frédéric 
Regamey. Circa 1900. Dim. 17 x 27 cm. Encadré sous 
verre. 400 / 500 €

164 Lot de 6 fl eurets de différentes périodes. 80 / 100 €

165 Paire de sculptures en régule patine bronze 
signées L. Raphaël. Haut. 42 cm. 500 / 600 €

166 Gouache originale. «La leçon d’escrime». Signée 
A. Besnou. Vers 1900. (Quelques croquis de l’artiste au 
dos). Dim. 24 x 35 cm. Encadrée sous verre. 650 / 700 €

167 Sculpture en bronze «Le maître d’armes» signée 
E. Laporte (1858-1907). Haut. 52 cm.  1 600 / 1 800 €

168 Plastron d’escrimeur en toile garni de crin. Vers 
1900. Bon état. 280 / 320 €

169 Photo originale de Ramon Fonst, escrimeur cubain 
qui fut champion de France à l’épée en 1900, Champion 
Olympique à l’épée aux jeux de 1900 à Paris et 1904 
à St Louis. Dédicace du champion. Dim. 18 x 23 cm. 
Encadrée sous verre.  500 / 600 €

170 Statue. «L’escrimeur» en fonte d’aluminium. Vers 
1970. Hauteur 33 cm. 300 / 350 €

171 Exceptionnel masque de sabre. En cuir. Vers 
1850. Bon état. Rare. 650 / 700 €

172 Diplôme de fête d’escrime au collège de Béthune 
le 23 juin 1901. Très belles illustrations de Grobet. 1er 
prix d’assaut attribué a Mr Van Huffel. Dim. 32 x 44 cm. 
Encadré sous verre. 180 / 220 €

173 Huile sur toile. «La leçon d’escrime». Signée G. 
Garnot et datée du 28 / 09 / 1909. Dim. 30 x 41 cm. 
Encadrée. (Petits manques). 500 / 600 €

HAND-BALL

174 Affi che «Le coq Sportif». Illustration de Paul Ordner. 
Vers 1950. Dim. 28 x 38 cm. Entoilée. 120 / 150 €

175 Dessin original encre et lavis. «Le coup franc» pour 
le journal sportif allemand Abend Sport. Signé. 
Dim. 15 x 22 cm. 50 / 60 €

176 Sculpture sur socle bois. «Le tir». Circa 1950. En 
zinc. Haut. 20 cm. Sujet peu commun.  250 / 300 €

BASKET – BALL

177 Valise chronomètre de table de la marque 
Chronobloc avec ses règlements. Vers 1950. 
Dim. 31 x 20 cm. 600 / 700 €

178 Pellos dessin original à l’encre «La Finale 
Universitaire». Vers 1950 Dim. 9 x 55 cm. 80 / 120 €

179 Affi che «Le Coq Sportif». Illustration de Paul Ordner. 
Circa 1950. Dim. 28 x 38 cm. Entoilée. 150 / 180 €

180 Dessin humoristique original encre et lavis de 
Freddy, dessinateur belge. Illustration pour les magazines 
sportifs. Dim. 35 x 50 cm. Encadré. 80 / 120 €

181 Ballon de Basket Ball en cuir. Montage à 4 panneaux 
circulaires de la marque Mc Gregor. Circa 1950. 350 / 380 €

182 Programme offi ciel des Championnat d’Europe de 
Basket-Ball masculin en 1959 à Istanbul. Dédicace de 7 
joueurs de l’équipe de France. (Grange, Rat ... ). 80 / 100 €

183 Maillot offi ciel porté par Antoine Rigaudeau en 
Equipe de France lors d’une rencontre amicale. 
Dédicace du joueur.  350 / 400 €

184 Maillot offi ciel de Cathy Melain à Bourges pour la 
½ fi nale du championnat de France avec dédicace de la 
joueuse.  150 / 180 €

169 176
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RUGBY JEU A XIII

185 Rare fanion offi ciel donné au capitaine Jim Sullivan 
lors de la rencontre France - Pays de Galles du 1er janvier 
1935. Dim 20 x 45 cm. Première confrontation de l’histoire 
entre les deux pays. 400 / 450 €

186 Rare fanion offi ciel échangé entre J. Dumau et Jim 
Sullivan avant la rencontre Pays de Galles - France en 
1935. Lettres brodées. 2ème match entre les deux nations. 
Dim. 35 x 50 cm.  300 / 350 €

187 Foulard commémoratif pour la Coupe du Monde 
1970 de Rugby à XIII en Angleterre. Dessin de Déro. Dim. 
70 x 70 cm. Encadré.  120 / 150 €

188 Lot de 3 programmes de l’Equipe de France 
de rugby à XIII contre Wigan, l’Australie et la Grande 
Bretagne. 50 / 60 €

189 Affi che du match de rugby à XIII entre Wigan 
(Champion d’Angleterre) et Albi. 
Dim. 62 x 84 cm. 150 / 180 €

RUGBY A XV

Souvenirs Jean-Pierre Rives

190 Trophée de Jean-Pierre Rives pour sa participation 
au Tournoi des V nations 1977. Coq en bronze sur socle 
marbre avec sa plaque. Hauteur 26 cm. 800 / 1 000 €

191 Trophée du Meilleur Rugbyman de la saison 1981/82 
décerné à Jean-Pierre Rives par le Midi Olympique avec 
sa plaque nominative de tous les anciens vainqueurs 
depuis 1953. Dim. 23 x 30 cm. Pièce unique.
 1 500 / 1 800 €

192 Trophée du Meilleur Joueur du Grand Chelem 
1981 attribué à Jean-Pierre Rives lors du Tournoi des V 
Nations. Dim. 35 x 43 cm. Pièce unique. Exceptionnel.  
 2 200 / 2 500 €

193 Trophée du Soulier d’or 1977 décerné à Jean-Pierre 
Rives pour son titre de meilleur joueur du championnat 
lors de la saison 1976/1977 avec le Stade Toulousain. 
Dim. 22 x 28 cm. Pièce unique. 1 200 / 1 400 €

194 Huile sur toile «Portrait de Jean Garin». Signée 
Jean-Pierre. Commémoration du titre de champion de 
France 1934 de l’Aviron Bayonnais après sa victoire 
face au Biarritz Olympique par 13 à 8. Dim. 65 x 50 cm. 
Encadrée. 1 800 / 2 200 €

195 Affi che. «Le Coq Sportif». Illustration de Paul Ordner 
Circa 1950. Dim 27 x 37 cm. Entoilée. 150 / 180 €

196 Ballon dédicacé par les joueurs de la rencontre 
entre le CA Briviste et une sélection à laquelle 
participaient notamment, Albaladejo, les frères Boniface, 
Orluc, Berejnoï et même Amédée Domenech ayant 
repris du service pour la circonstance. Très nombreuses 
signatures. Match du 3 juin 1966. 300 / 350 €

197 Paire de chaussures en cuir croûté avec ses 
lanières de renforts sur le dessus du pied Circa 1920.
 150 / 180 €

198 Affi che. «Rencontre du XV de France». Vainqueur 
du Grand Chelem 77 avec Rives, Skréla, Palmié, Fouroux, 
Romeu etc…Dim 52 x 74 cm. Entoilée. 80 / 120 €

199 Affi chette de boîte de jeux.  Illustration de football 
rugby. Circa 1920. Dim. 25 x 36 cm. Etat neuf.  50 / 60 €

200 Mascotte en bronze doré. Signée Guésadez vers 
1920. Haut. 17 cm. 800 / 1 000 €

201 Affi che «France- Roumanie» Test match au Stadium 
Nord de Lille le 12 avril 1986. La France fut victorieuse 25 
à 13. Dim 40 x 60 cm. Entoilée. 50 / 80 €

202 Ballon du RC Toulon de la saison 1993/94 avec 
les dédicaces des joueurs de l’équipe dont Trémouille, 
Loppy, Orsoni, etc…  250 / 280 €

203 Sculpture en régule sur socle marbre «Le 
Rugbyman» signée Lemoyne. Circa 1920. 
Haut. 50 cm.  680 / 750 €

204 Dessin original «Tana Umaga» à la mine de plomb. 
Signé Jacques Redon (1946) dit Jacky. Caricaturiste. Dessin 
paru dans le Midi Libre. Dim. 18 x 18 cm. 180 / 200 €

205 Affi che de la Fédération Française de Rugby signée 
Joe Bridge. Rencontre de championnat des Flandres. 
Belle illustration. Dim. 39 x 60 cm. Entoilée. 120 / 150 €

206 Lot de 6 programmes du Tournoi des V Nations 
en 1960-1966-1970-1974-1976 et 1991. Entre le Pays de 
Galles et la France. 120 / 150 €

207 Jeu de comptoir à manettes. Vers 1950. Caisse 
en bois. «Shootez et rattrapez». En parfait état de 
fonctionnement. Dim. 35 x 45 x 20 cm (pièces fournies).
 600 / 800 €

208 Billet de la fi nale du championnat de France 1946 
entre le FC Lourdes et la section Paloise au Parc des 
Princes. Victoire de Pau 4-0.  50 / 60 €

209 Lot de 3 programmes de rencontres du Tournoi 
des V Nations entre l’Irlande et la France en 1957-1959 
et 1961.  100 / 120 €

210 Sculpture en régule sur socle marbre «Au Contact». 
Patine verte. Vers 1950. Haut. 23 cm.  250 / 280 €

211 Médaillon en plâtre «Le Rugby». Vers 1950. Ayant 
servi à la fabrication de plaques de bronze. Diam. 31 cm.
 180 / 220 €

212 Lot  de 4 billets de match entre la France et le Pays 
de Galles en 1925, 1929 x 2 et 1931. Rare.  60 / 80 €

213 Sculpture en régule sur socle marbre «La Percée». 
Patine verte. Circa 1950. Haut. 29 cm. 180 / 220 €

214 Dessin original «Serge Betsen» à la mine de plomb. 
Signé Jacques Redon (1946) dit Jacky. Caricaturiste. Dessin 
paru dans le Midi Libre. Dim.16,5 x 20,5 cm.  180 / 200 €

215 Tableau en soie brodée «The fi rst touch». Vers 
1900. Dim. 5 x 15 cm. Encadré. 200 / 250 €

216 Affi che de la rencontre entre le CASG et Nevers. 
Vers 1950. Dim. 39 x 53 cm.   60 / 80 €
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217 Lot de 14 billets de rencontres de l’équipe de 
France entre 1974 et 1979 face aux grandes nations du 
rugby. (Australie, Angleterre, Ecosse etc. …). 100 / 120 €

218 Photo de l’Equipe de Nouvelle-Zélande pour la 
saison 1959/1960 avec signatures de tous les joueurs. 
Format 24 x 32 cm. 120 / 150 €

219 Sculpture en régule sur socle marbre «Le Coup de 
Pied». Patine verte. Circa 1950. 
Hauteur 30 cm.  180 / 220 €

220 Cape de Rugby anglaise en velours «1st XV, 
années 1910-1912.» Fabriquée à Liverpool.  320 / 350 €

221 Gravure originale «La sortie de mêlée». Signée. 
Tirage limité. Exemplaire numéroté 24/26. Dim. 12 x 24 cm.
 120 / 150 €

222 Lot de 15 billets de rencontre de l’équipe de 
France entre 1980 et 1989 face aux grandes nations du 
rugby. (Pays de Galles, Angleterre, Irlande etc. …) 
 80 / 100 €

223 Dessin original pour une publicité. Avec le 
monogramme «E.M» (Francisque Michot). Elève de 
l’Ecole des Beaux Arts de Paris. Très belle illustration des 
années 1930. Dim. 16 x 26 cm. Encadré. 180 / 200 €

224 Affi che «Coupe Sautel». Signée Bonnard-Fresquet. 
Création des ateliers Brugnier à Nîmes. Dim. 80 x 115 
cm. Entoilée. Rare 2ème version. 1 000 / 1 200 €

225 Lot de 10 billets de rencontres de l’équipe de 
France entre 1990 et 1999 face aux grandes nations du 
rugby. (Ecosse, Pays de Galles, Afrique du sud etc.…). 
  60 / 80 €

226 Gravure originale «Match de rugby». Signée. 
Tirage limité. Exemplaire numéroté 24/26. 
Dim.  9 x 18 cm. 80 / 100 €

227 Lot de 5 billets pour les Coupes du Monde 1991, 
1999 et 2007 dont la fi nale 1999. 50 / 60 €

228 Affi che de la rencontre du Challenge Paul Roca 
entre le Stade Toulousain et le Castres-Olympique. Vers 
1950. Publicité Cinzano. Dim. 60 x 80 cm. 150 / 180 €

229 Lot de 8 billets de matches de l’équipe de France 
entre 1955 et 1972 pour des rencontres du tournoi des 
V Nations. On y joint le billet de la fi nale de la Coupe 
du Monde de rugby à XIII au Parc des Princes le 13 
Novembre 1954 qui à vu la victoire de l’Angleterre sur le 
France 12 à 11.  60 / 80 €

230 Affi che de la rencontre Amical du 21 mai 1950 
entre le Stade Toulousain et le Castres-Olympique, le 
nouveau champion de France. Dim. 62 x 84 cm. 
 150 / 180 €

231 Menu offi ciel du match France – Australie du 
11 février 1967 au Stade de Colombes. Nombreuses 
dédicaces des joueurs des 2 équipes dont Gachassin, 
Dourthe, Herrero, Darrouy, Camberabero etc... 
Dim 15 x 23 cm. 80 / 100 €

232 Lot de 10 Billets de rencontres de l’équipe de 
France entre 2000 et 2007 face aux grandes nations du 
rugby. (Angleterre, Ecosse, Australie, Nouvelle-Zélande 
etc.…) 50 / 60 €

233 Ballon en cuir 4 panneaux. Vers 1950. 
Long. 30 cm.   150 / 180 €

234 Huile sur toile «La touche». Signée Herta 
Haussman (né en 1916) et datée 1960. Elève de Nicolas 
de Stael (1914-1955). Peinture abstraite dans le courant 
«nuagiste». Dim 38 x 46 cm. Encadrée.  2 400 / 2 800 €

Le vestiaire des champions

235 Maillot de l’équipe de France de Thomas 
Castaignède avec dédicace du joueur. Il fut Champion 
de France à 4 reprises, élu meilleur joueur Français en 
1996 et 1998, il honora le maillot de l’équipe de France 
avec 54 sélections. 200 / 250 €

236 Maillot offi ciel de l’équipe d’Afrique du Sud porté 
par le demi de mêlée, Divan Serfontein n°9, lors de la 
rencontre Afrique du Sud - France en test match le 8 
novembre 1980.  1 000 / 1 200 €

237 Maillot offi ciel de l’équipe du Pays de Galles porté 
par le pilier Graham Price, n°3, lors d’une rencontre du 
tournoi des cinq nations face à la France, à la fi n des 
années 1970.  800 / 900 €

238 Maillot offi ciel de l’équipe d’Argentine porté par le 
pilier Fernando Morel n°1, lors du test match France – 
Argentine, du 25 Juin 1977. 1 000 / 1 200 €

239 Maillot offi ciel de l’équipe de France porté par le 
pilier Robert Paparemborde, n°3 lors d’une rencontre du 
tournoi des cinq nations, à la fi n des années 1970.
 800 / 900 €

240 Maillot offi ciel de l’équipe d’Angleterre porté par le 
troisième ligne aile Peter Dixon, n°7, lors d’une rencontre 
du tournoi des cinq nations face à la France, à la fi n des 
années 1970.  800 / 900 €

241 Maillot offi ciel de l’équipe d’Australie porté par le 
troisième ligne centre, Mark Loane, n°8, lors de la rencontre 
France – Australie du 5 Juillet 1981. 1 000 / 1 200 €

242 Maillot offi ciel de l’équipe de Nouvelle – Zélande 
porté par le troisième ligne centre, Murray Mexted, n°8, 
lors du test Match Nouvelle Zélande -France, le 14 juillet 
1979, à Auckland .  1 000 / 1 200 €

243 Maillot offi ciel de l’équipe d’Irlande porté par le 
demi de mêlée Robbie Mc Grath, n°9, lors d’une rencontre 
du tournoi des cinq nations face à la France à la fi n des 
années 1970.  800 / 900 €

244 Maillot offi ciel de l’équipe d’Ecosse porté 
par Garmichael, n°18 remplaçant, lors d’une rencontre 
du tournoi des cinq nations face à la France, à la fi n des 
années 1970.  600 / 800 €

244 Bis Maillot offi ciel de l’équipe des Barbarians 
porté par le talonneur David Brynmor-Williams, n°2, joueur 
du Pays de Galles, lors de la rencontre face à la Nouvelle-
Zélande le 16 décembre 1978 à Cardiff. 1000 / 1200 €
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HOCKEY SUR GAZON

245 Rare trophée en argent massif de hockey sur 
gazon du club de l’Académie militaire Ludovica de 
Budapest. Offert par le Président de la Fédération. Le 
club de Lase en devenant le détenteur défi nitif après trois 
victoires en 1933, 1934 et 1935. Sur socle marbre rose. 
Dim. 18 x 29 cm. 2 000 / 2 500 €

246 Plat en porcelaine de Delft offert à René Franck 
en novembre 1959 par L.J Quartes Van Ufford Président 
de la Fédération Internationale de Hockey et ancien 
secrétaire du Koninklÿke Nederlandsche Hockey Bond. 
Diam. 28 cm. Parfait état. 200 / 250 €

247 Dessin humoristique original encre et lavis de 
Freddy dessinateur belge. Illustration pour les magazines 
sportifs. Dim 35 x 50 cm. Encadré. 80 / 100 €

248 Lot d’environ 30 épinglettes et broches de 
différents clubs ou évènements dans les années 70. 
 120 / 150 €

249 Fanion du match Inde – France de 1973. 
Haut. 24 cm. 60 / 80 €

250 Lot d’environ 30 épinglettes de différents clubs 
ou évènements dans les années 70. 120 / 150 €

251 Médaille du 50e anniversaire de la création de la 
Fédération Internationale de Hockey sur gazon. (1924-
1974). Diam. 60 mm.  60 / 80 €

252 Ensemble d’environ 10 écussons coupe du 
monde, équipe de France et clubs dans les années 70.  
 120 / 150 €

253 Crosse de Hurling en bois. «Hockey Irlandais» 
avec son renfort métallique. Circa 1950. Long. 88 cm.
  140 / 160 €

FOOTBALL

254 Plâtre prototype du sculpteur Abel Lafl eur pour 
l’élaboration de la 1ere Coupe du Monde Jules Rimet 
sous l’égide de la FIFA. Cette étude est très proche de 
la réalisation fi nale. Dim. 15 x 20 cm. Très rare. Pièce 
historique. 800 / 1 000 €

255 Affi che «Le Coq Sportif». Illustration de Paul Ordner. 
Vers 1950. Dim 27 x 37 cm. Entoilée. 150 / 180 €

256 Ballon en cuir 12 panneaux. Vers 1930. Bon état. 
 120 / 150 €

257 Affi che passe partout Bonal. «L’ami des sportifs». 
Signée Ch. Lemmel. Vers 1930. 
Dim. 60 x 80 cm. Entoilée. 180 / 220 €

258 Pellos  dessin original à l’encre paru dans la revue 
L’Equipe. Dim. 9 x 55 cm. 80 / 120 €

259 Sculpture en régule sur socle marbre «Le 
Footballeur» signée Lemoyne. Circa 1920. 
Hauteur 47 cm. 680 / 750 €

260  Dessin original illustration de la couverture de la 
bande dessinée «Trophée». N° 59. Signé F. Gamba. 
Dim. 24 x 33 cm. Encadré. 80 / 100 €

261 Affi che passe partout «L’Equipe» illustrée par 
Klem. Dim. 33 x 45 cm. Entoilée. 80 / 100 €

262 Médaille commémorative de la rencontre entre 
les Girondins de Bordeaux et le Football Club de Liège le 
5 juillet 1988 à La Réole. Dim. 8 cm. 40 / 50 €

263 Affi che avant la lettre «Belle Illustration» vers 1930. 
Dim 56 x 70 cm. Entoilée. 180 / 200 €

264 Dessin original pour une publicité sportive. Avec 
le monogramme «E.M». (Francisque Michot). Elève de 
l’Ecole des Beaux-Arts de Paris. Très belle illustration des 
années 1930. Dim. 16 x 26 cm. Encadré. 180 / 220 €

265 Album de cigarettes cards complet de ses 40 
vignettes dessins, décrivant toutes les actions techniques 
rencontrées lors d’un match de football. En anglais. 
Format 14 x 15 cm. 50 / 60 €

266 Rare montre commémorative de la Coupe du 
Monde 1962 au Chili. Métal doré. 180 / 220 €

267 Diplôme d’un champion régional suisse. En 1932. 
Avec une très belle illustration en noir et blanc. 
Dim. 24 x 32 cm. Encadré sous verre.  100 / 120 €

268 Fanion offi ciel prestige pour la Coupe de l’UEFA 
entre Karlsruhe SC et le FC Girondins de Bordeaux le 
7/12/1993. Victoire de Karlsruhe 3 à 0.  180 / 220 €

269 Affi che passe partout. «Grand Match de Football». 
Publicité Pastis Janot. 
Dim. 37 x 55 cm. Entoilée. 80 / 120 €

270 Lot de 3 fanions offi ciels du FC Girondins de 
Bordeaux en Coupe de l’UEFA contre Lillestroem SK le 
13/09/94, Rotor Volgograd le 31/10/95 et Aston Villa FC 
le 30/10/1997. Le lot.  280 / 300 €

271 Carte d’embarquement datée du 1/2/1960 
du joueur Alfredo di Stefano du Real Madrid Ancien 
footballeur argentin né en 1926 et naturalisé espagnol en 
1957. Il est cité parmi les plus grands joueurs de tous 
les temps au même titre que Pelé, Zidane, Maradona !!! 
Signature du champion au bas de la carte. 
Dim. 10 x 15 cm. 60 / 80 €

272 Lot de 3 fanions offi ciels en Coupe de l’UEFA 
contre le Bohémian FC de Dublin le 28/10/1993, Karlsruhe 
SC le 23/11/1993 et le ¼ de Finale de Coupe de France 
du 18 mai 1993 contre le Paris St Germain.   280 / 300 €

273 Dessin original à la mine de plomb «Fabien Barthez». 
Signé Jacques Redon (1946) dit Jacky. Caricaturiste, 
toujours précis dans la ressemblance. Dessin paru dans 
Drôle d’Oiseaux. 
Dim. 16 x 17 cm. 200 / 250 €

274 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et l’Autriche le 1er novembre 1951 au stade de Colombes. 
Match nul 2- 2 avec un doublé de Jean Grumellon du 
Stade Rennais.  80 / 100 €
    
275 Affi che offi cielle de la Coupe du Monde 1974 en 
Allemagne, version Française. Entoilée. 
Dim. 60 x 84 cm.  150 / 180 €
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276 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et la Hongrie le 7 octobre 1956 au stade de Colombes. 
Victoire de la Hongrie 2-1. 80 / 100 €

277 Ballon en cuir 18 panneaux à lacet. Vers 1930.
 Bon état.  250 / 280 €

278 Carte postale «Grand match international» entre 
le Stade Français et le Racing Club du Luxembourg en 
1909. Photo des 2 équipes. Dim. 9 x 14 cm. Bon état. 
 30 / 40 €

279 Programme offi ciel de la fi nale de la Coupe Latine 
entre l’OGC Nice et le FC Barcelone le 29 juin 1952 au 
Parc des Princes. Victoire de Barcelone grâce à un but 
de César.  80 / 100 €

280 Plat commémoratif original du «Racing Club de 
Paris» pour la saison 1948/1949. Illustration de Pellos. 
On reconnaît  Vignal, Nicolitch, Leduc, Areens… Edition 
limitée n°23/500.  200  / 250 €

281 Programme offi ciel du 2e match de la fi nale de 
Coupe de France entre Sochaux et Le Havre le 18 mai 
1959 au Stade de Colombes. Victoire du Havre 3 - 0. 
 120 / 140 €
 
282 Photo de l’équipe de Marseille à la fi n du XIXe 
siècle. Photo F. Giuglard. Dim. 18 x 24,5 cm. Encadrée 
sous verre.   80 / 100 €

283 Programme offi ciel de la rencontre Racing – 
Marseille du 25 novembre 1956 au Parc des Princes. 
Victoire de Marseille 3- 1. Bon état.  80 / 100 €

284 Chaussures en cuir noir avec barrettes de renfort. 
Vers 1930. 220 / 250 €

285 Programme offi ciel de la rencontre entre la France 
et l’Italie le 9 novembre 1958 au stade de Colombes. 
Match nul 2-2. 80 / 100 €

286 Sculpture en régule sur socle marbre «Le Duel». 
Vers 1950. Patine verte. Dim. 40 x 26 cm. 300 / 340 €

287 Boite de jeu. «Les joueurs de Foot-Ball». Jeu de 
plateau avec pions et dés. Vers 1950. (Boite état moyen). 
Dim. 36 x 54 cm. 80 / 100 €

288 Moule à chocolat «Enfant footballeur». Circa 1920. 
En métal. Haut. 14 cm.  60 / 80 €

289 Jeu de football «Tipp-Kick». Vers 1940. Complet 
de ses sujets en plomb et en plastique. Dans sa boîte 
d’origine.  40 / 50 €

290 Plaque sur bois «Match de football». Signée 
Carlier. Circa 1920. Diam. 15 cm.  60 / 80 €

291 Ballon en cuir 12 panneaux à lacet. Vers 1940. 
Bon état.  120 / 150 €

292 Boîte en laiton à décor d’une scène de football sur 
le couvercle. Circa 1900. Dim. 11 x 17 cm.  60 / 80 €

293 Dessin original de «Zinédine Zidane» à la mine 
de plomb. Signé Jacques Redon (1946) dit Jacky. 
Caricaturiste. Dessin paru dans le Figaro. 
Dim. 12 x 20 cm. 200 / 250 € 

294 Billet de la rencontre internationale entre l’équipe de 
France et l’équipe d’Allemagne le 5 mars 1931 au Stade 
de Colombes. Victoire de la France 1-0. 200 / 250 €

295 Ensemble de 4 bulletins du Football Club de 
Cette. Actualités de l’année 1920. 40 / 50 €

296 Ballon en cuir 12 panneaux à lacet 
«Junior League». Vers 1950.  80 / 100 €

297 Dessin original à l’encre «le dégagement du 
gardien». Illustration pour le journal sportif allemand 
Abend Sport. Signé. Dim. 11 x 25 cm. 50 / 60 €

298 Programme de la fi nale de la Coupe d’Europe 1959 
entre le Réal de Madrid et le Stade de Reims. Victoire du 
Real Madrid 2-0.  450 / 500 €

299 Dessin original à l’encre. «Le tacle». Illustration 
pour le journal sportif allemand Abend Sport. Signé. Dim 
15 x 21 cm.  50 / 60 €

300 Ensemble de 15 billets pour les championnats 
d’Europe 2000 aux Pays-Bas et en Belgique dont le billet 
de la fi nale. 120 / 150 €

301 Ballon en cuir 8 panneaux à lacet. Circa 1880-
1890. Taille junior. Rare dans cet état. 500 / 600 €

302 Lot de 2 jeux de Blow Football. Complets dans 
leurs boites d’origine. Vers 1950. Bon état. 80 / 100 €

303 Photo originale de l’équipe du Stade de Reims 
1955/56 avec autographes de 10 joueurs dont Kopa, 
Hidalgo, Jonquet etc. 200 / 250 €

304 Contrat d’entraîneur de P. Pibarot au Nîmes 
Olympique pour la saison 1951/52. Il fut l’un des grands 
entraîneurs français de l’après guerre et le théoricien de 
la défense en ligne.  80 / 100 €

305 Contrat de joueur de Miroslav Vratil à l’Olympique 
de Marseille pour la saison 1949/1950 80 / 100 €

306 Billet du 1/8 de fi nale de la Coupe du Monde 1958 
en Suède entre le Brésil et l’Union Soviétique. Victoire du 
Brésil 2-0.   80 / 100 €

307 Billet du 1/8 de fi nale de la Coupe du Monde 1958 
entre la Suède et le Mexique. Victoire de la Suède 3-0.  
 80 / 100 €

308 Billet du 1/8 de fi nale de la Coupe du Monde 1958 
entre la Suède et la Hongrie. Victoire de la Suède 2-1 
 80 / 100 €

309 Billet du ¼ de fi nale de la Coupe du Monde 1958 
entre la Suède et l’Union Soviétique. Victoire de la Suède 
2-0.  120 / 150 €

310 Billet de la demi-fi nale de la Coupe du Monde 1958 
entre le Brésil et la France. Victoire du Brésil 5-2. 200 / 240 €

311 Billet du match pour la 3ème place entre la France 
et l’Allemagne pour la Coupe du Monde 1958 en Suède. 
Victoire de la France 6-3 avec 4 buts de Just Fontaine qui 
fi nira meilleur marqueur de la compétition avec 13 buts.
 180 / 200 €
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312 Billet  de la fi nale de la Coupe du Monde 1958 
entre le Brésil et la Suède. Victoire 5-2 du Brésil avec 
2 buts de Pelé. 300 / 350 €

313 Dessin original de Didier Drogba en Lord Anglais. 
Acrylique sur papier toilé. Signé de l’artiste Olivier Lefèvre. 
Dessin ayant fait la couverture de l’Equipe Magazine du 
27 octobre 2007. Dim. 26 x 27 cm. Encadré sous verre.  
 600 / 800 €

314 Montre commémorative de la Finale de la 
Coupe du Monde le 12 juillet 1998. Série limitée à 9500 
exemplaires. Dans sa boîte d’origine.  80 / 100 €

315 Billet  de la rencontre internationale entre l’Equipe 
de France et la Suisse le 10 octobre 1937 au Parc des 
Princes. Victoire de la France 2-1. 150 / 180 €

316 Billet de la rencontre internationale entre l’Equipe 
de France et la Belgique le 30 janvier 1938 au Parc des 
Princes. Victoire  la France 5-3. 150 / 180 €

317 Billet  de la rencontre France - Angleterre du 22 
mai 1949 au stade de Colombes. Victoire de l’Angleterre 
3-1. 150 / 180 €

318 Huile sur carton «Scène de football». Signée Jean 
Peltier et datée au dos 1945. Tableau exposé pendant la 
rétrospective du musée de la marine de Paris en 1988. 
Dim. 38 x 61 cm. Encadrée. 1 200 / 1 500 €

Le vestiaire des champions

319 Maillot offi ciel de Karim Benzema à l’Olympique 
Lyonnais porté lors de la rencontre face au Mans le 4 avril 
2009, buteur lors de ce match.  500 / 600 €

320 Maillot offi ciel de Rio Mavuba au LOSC porté lors 
de la rencontre face à St Etienne le 18 avril 2009. 
 350 / 400 €

321 Maillot offi ciel de David Sommeil au 
F.C Valenciennes lors de la rencontre face au RC Lens le 
23 janvier 2008. Dédicace du joueur.   350 / 400 €

322 Maillot offi ciel de Camel Meriem à l’AS Monaco 
porté lors de la rencontre face à l’AS St- Etienne 
le 5 octobre 2008. Dédicace du joueur. 
 350 / 400 €

323 Maillot offi ciel porté par Jean-Guy Wallemme à 
l’AS St Etienne lors de la saison 1999/2000. 280 / 320 €

324 Maillot offi ciel de Diomansy Kamara à Fuhlam 
porté lors de la rencontre de F.A Cup contre Manchester 
United le 7 mars 2009. Elu meilleur joueur du championnat 
d’Angleterre au mois d’avril. 300 / 350 €

325 Maillot offi ciel de Bruno N’Gotty au Milan AC porté 
lors de l’Opel Masters de Paris face à Anderlecht le 26 
janvier 1999 au Parc des Princes. 250 / 300 €

326 Maillot offi ciel de Jimmy Adjovi Boco au RC Lens, 
porté lors de la saison 1991/1992. 300 / 350 €

327 Maillot offi ciel de l’Olympique de Marseille porté par 
Basile Boli lors de la saison 1992-1993. 800 / 1 000 €

328 Maillot offi ciel de l’Inter de Milan porté en Série A 
par Ramon Diaz lors de la rencontre face à la Fiorentina 
le 12 février 1989 au Comunale Stadium de Florence.
 800 / 1 000 €

329 Veste d’entraînement de la sélection Argentine 
portée par Diégo Maradona lors des championnats du 
Monde des moins de 20 ans en août et septembre 1979. 
Rare. Pièce unique. 1 200 / 1 500 €

330 Maillot offi ciel de la sélection Argentine porté par 
Carlos Tevez lors d’une rencontre amicale de préparation 
à la Coupe du Monde en Allemagne 2006. Dédicace du 
joueur. 1 200 / 1 500 €

331 Maillot offi ciel de Luis Ignacio Ubiña porté avec la 
sélection nationale d’Uruguay en match de préparation à 
la Coupe du Monde 1966 contre le Paraguay le 15 mai 
1966. Rare.  600 / 800 €

332  Maillot offi ciel de Luis Figo porté lors de la saison 
2000-2001 en Liga avec le Réal Madrid. 800 / 1 000 €

333 Maillot de l’équipe de France de Zinédine Zidane 
avec dédicace du joueur au dos. 250 / 300 €

334 Maillot offi ciel de Zico porté lors de la saison 1980 
avec son club de Flamengo. Très rare. 2 200 / 2 500 € 

335 Maillot offi ciel de Galindo Sanchez (joueur 
méxicain) aux Los Angeles Aztecs porté lors de la saison 
1979. Il fut coéquipier de Johan Cruyff cette saison là.
 350 / 400 €

336 Maillot offi ciel de Diego Maradona avec la sélection 
Argentine porté lors de la rencontre face à l’Allemagne le 
2 avril 1988 à l’Olympic Stadium de Berlin. Exceptionnel 
et rare. 4 200 / 4 600 € 

337 Maillot offi ciel de Norberto Outes avec la sélection 
Argentine porté lors de la rencontre face au Cosmos de 
New-York le 6 juin 1979. 350 / 400 €

338 Maillot offi ciel d’Enzo Francescoli au Matra 
Racing porté lors de la rencontre face au FC Metz le 19 
décembre 1987. 650 / 750 €

339 Maillot offi ciel de Victor Munoz porté en 
championnat d’Espagne durant la saison 1984/1985. 
Dédicace du joueur au dos du maillot. 1 300 / 1 500 €

340 Maillot offi ciel de Michel Platini porté en match 
lors de la saison 1985 à la Juventus de Turin. Rare. 
 3 200 / 3 600 €

341 Maillot offi ciel de la sélection brésilienne porté 
par un remplaçant, lors de la rencontre France – Brésil du 
15 mai 1981 au Parc des Princes, remportée par le Brésil 
3 buts à 1. Ce jour là fut remis à Pelé le trophée de Sportif 
du Siècle par Jacques Goddet et Marcel Hansenne.  
 350 / 400 €

342 Maillot offi ciel de Juninho  à l’Olympique Lyonnais 
porté lors de la rencontre de Ligue des Champions contre 
la Fiorentina le 25 novembre 2008. 450 / 500 €



35

319 320 321 322

323 324 325 326

5327 328 329 330

331 332 333 334

335 336 337 338

339 340 341 342



36

VELOCIPEDIE

343 Huile sur bois représentant un homme sur son 
grand bi faisant une promenade sur un chemin forestier. 
Monogramme «MF» en bas à droite. Peinture des années 
1880/1890. Encadrement en bois doré moderne. 
Dim. 9 x 13,5 cm. 600 / 800 €

344 Médaille de courses de vélocipèdes à Besançon 
le 14 juillet 1885. Monogramme «E.C.» (4e prix de vitesse). 
Curieuse forme conique. Diam. 35 mm. 150 / 180 €

345 Bulletin d’engagement  pour les courses du 22 
juillet 1894 au Vélodrome de Trouville – Deauville. On y 
joint les statuts du Club Vélocipédique Amical de 1896. 
Bon état. 80 / 120 €

346 Lithophanie «Scène de Grand Bi» apparaissant 
avec un rétro éclairage. Diam. 11,5 cm.  120 / 150 €

347  Ensemble de 3 médailles de courses en argent. 
1er Prix attribué au coureur E. Delarue en 1891, 1892 et 
1895. Diam. de 35 à 50 mm.  350 /400 €

348 Invitation pour la course des Championnats de 
France du 100 kilomètres bicycles le 1er septembre 1889 
à Longchamp.  60 / 80 €

349 Ensemble de 4 dessins originaux signés. 
Superbes illustrations pour le Cyclophile de Mulhouse 
entre 1892 et 1899.  350 / 400 €

350 Gouache originale «La frayeur du vélocipède». Circa 
1870. Dim. 14 x 20 cm. Encadrée sous verre.  600 / 800 €

351 Photo originale de tandem pour Paris-Trouville 
1893. Par Eugène Boudot. Dim. 41 x 54 cm. (2 petits 
manques dans les coins).  150 / 180 €

352 Dessin original «La promenade» Circa 1890. De 
Gaston Rodriguez. Né au XIXe siècle à Paris. Graveur et 
peintre, élève de Courtry, il fi gure au salon des artistes 
Français. Dim. 18 x 22 cm. Encadré sous verre. 
 400 / 500 €

353 Rare médaille illustrée d’un grand bi des courses 
vélocipédiques aux fêtes de Margaux en 1884. Principale 
attraction, elles étaient sous le patronage du Véloce Club 
Bordelais. Les lauréats recevaient outre des primes en 
argent, des caisses de vin du cru qui ne formaient pas la 
partie la moins agréable de la récompense. 
Diam. 55 mm. En cuivre. Rare. 600 / 700 €

354 Programme des courses de vélocipèdes des 30 et 
31 mai 1880 au Mans. Format 20 x 26 cm.   60 / 80 €

355 Gravure originale «Promenade à vélo». Vers 1890. 
Signée Gaston Rodriguez. Né au XIXe siècle à Paris. 
Graveur et peintre, élève de Courtry, il fi gure au salon 
des Artistes Français. Dim. 28 x 36 cm. Encadrée sous 
verre.   120 / 150 €

356 Rare et exceptionnelle (dans cette dimension) photo 
originale d’un grand bi et son propriétaire. Circa 1880. Dim. 
18 x 26 cm. Encadrée sous verre.  1 000 / 1 200 €

357 Ensemble de 15 partitions fi n XIXème début XXème 
avec de belles illustrations. Divers formats. 180 / 200 €

  

La librairie
 
358 Livre. Recettes utiles et procédés vélocipédiques 
par L. Baudry de Saunier. 3e édition revue et augmentée 
de 1893. Tous les conseils nécessaires à un bon 
vélocipédiste. 160 pages. Format 10,5 x 16 cm. 
Reliure moderne.   80 / 100 €

359 Livre. La vélocipédie à travers les âges. Par Miguel 
Zamacois. Edition de 1893. Illustrations hors texte de 
l’auteur. 76 pages. Format 13 x 19 cm.   40 / 60 €

360 Livre. Inventions extravagantes de la bicyclette. 
Réunies par Edmond de Saymar. Illustrations de E. Roze. 
F. Juven Editeur. 92 pages. Format 66 x 23 cm. 
(Quelques pages rognées). 80 / 100 €

361 Livre. La fi n du cheval par Pierre Giffard. 
Nombreuses illustrations de A. Robida. Armand Collin 
éditeur. 1899. (état moyen). 244 pages.   200 / 250 €

362 Livre. L’art de la bicyclette par L. Baudry de 
Saunier. Recueil complet de toutes les notions et recettes 
utiles à un bon vélocipédiste. Ouvrage renfermant de 
nombreuses gravures. 
2è édition. 256 pages. Format 14 x 18,5 cm. 30 / 40 €

363 Fascicule «Les aventures merveilleuses de Il Signor 
de la Pédale». Illustrations de P. Dous y Nell. 18 pages. 
Format 18 x 25 cm. 40 / 60 €

CYCLISME

364 Exceptionnelle sculpture en plâtre du coureur 
Gustave Ganay (1892-1926). Il s’agit d’une étude dans 
le pur style Art Déco pour la création d’un monument à 
sa mémoire devant être offert par le Petit Provençal à la 
ville de Marseille. Malheureusement celui-ci ne vit jamais 
le jour. Gustave Ganay fut l’un des grands coureurs des 
années 1920, remportant de nombreuses courses. Il 
mourut des suites d’une chute à vélo (éclatement de son 
pneu) au Parc des Princes, le 23 août 1926 à l’apogée 
de sa gloire. La ville de Marseille lui a rendu hommage 
en donnant son nom à un boulevard et à une tribune du 
Stade Vélodrome. 
Dim. 65 x 80 cm. Pièce unique.  6 000 / 7 000 €

365 Affi che. «Le Coq Sportif». Illustration de Paul Ordner. 
Vers 1950. Dim 28 x 38 cm. Entoilée 150 / 180 €

366 Dessin original de presse «Poulidor et Anquetil» 
signé Freddy. Dim. 36 x 46 cm. Encadré. 150 / 180 €

367 Affi che. «Cycles Novelty». Signée Martin Dupin. 
Dim 38 x 58 cm. Entoilée. 180 / 220 €

368 Foulard commémoratif du Tour de France 1954. 
Dim. 55 x 55 cm. 60 / 80 €

369 Affi che. «ALCYON». Palmarès de Speicher, Rebry, 
Le Greves, Daneels. Dim 40 x 60 cm Entoilée. 220 / 250 €

370 Ensemble de 2 fanions de voiture pour le Tour de 
France 1958 ayant vu la victoire de Charly Gaul. Long. 55 
cm (couleurs un peu passées). 200 / 240 €
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371 Affi che. «Cycle Rochet». Palmarès Champion de 
France 1953 avec Geminiani, Andrieux, Chapelle, Naulot. 
Dim 57 x 78 cm. Entoilée. 220 /260 €

372 Ensemble de 12 programmes de réunions au 
Vélodrome Municipal du Bois de Vincennes entre 1945 
et 1954. 80 / 100 €

373 Affi che. «Louison Bobet». Vainqueur du Critérium 
du Dauphiné Libéré 1955. Dim 50 x 65cm. Entoilée. 
 80 / 120 €

374 Affi che commémorative. «Cycle Rochet». Raphaël 
Geminiani Champion de France professionnel sur route 
1953. Dim 57 x 78 cm. Entoilée. Rare. 250 / 280 € 

375 Anquetil Jacques. Ensemble de tirages quadri 
formant un tableau dans l’esprit d’Andy Warhol. 
Dim. 65 x 100 cm. Encadré. 150 / 180 €

376 Affi che. «Cycles Desaix». Circa 1900. 
Dim. 40 x 60 cm. Entoilée. 250 / 300 €

377 Très rare affi che des «Cycles Alleluia». Fin XIXe. La 
première machine de course du monde. Signée Gonzague 
Privat. Dim 38 x 60 cm environ. Entoilée. 380 / 420 €

378 Affi che «Cycles Perfect». Circa 1900. 
Dim. 61 x 91 cm. Entoilée. Très bon état.  450 / 550 €

379 Médaille des Championnats du Monde de 
Cyclisme 1973 en Espagne. Diam. 50mm. 80 / 120 €

380 Affi che du 75e Tour de France pour les étapes en 
Loire Atlantique des 2-3-4-5 juillet 1988.
Dim. 120 x 175 cm.  120 / 150 €

381 Echarpe de vainqueur des Six Jours de Milan en 
1979 pour la victoire de Francesco Moser et René Pijnen, 
avec les dédicaces des champions. 200 / 250 €

382 Affi che offi cielle L’Equipe pour le Tour de France 
1949 ayant vu la victoire de Fausto Coppi. 
Dim. 75 x 105 cm. Entoilée. 150 / 200 €

383 Disque «La chanson du Tour de France» avec en 
illustration Bobet, Koblet, Coppi, Geminiani etc… 
Diam. 25 cm. 80 / 100 €

384 Affi che «La Française Diamant» 8 fois champion 
de France. Imprimerie Gaillard à Paris. Dim. 80 x 120 cm 
environ. Entoilée. 700 / 800 €

385 Dessin original de presse avec Anquetil, Stablinski, 
Karstens de l’illustrateur belge Freddy. Dim. 35 x 100 cm. 
Encadré. 180 / 220 €

386 Affi che des bicyclettes Lucifer. Schilles recordman 
du monde du 200 mètres lancé en 11 secondes 3/5, 
champion de France de vitesse 1926 et vainqueur du 
grand prix de Paris 1925. Imprimerie Kossuth Paris. 
Dim. 40 x 60 cm. Entoilée. 250 / 280 €

387 Pellos dessin original encre et lavis «L’ascension 
d’Anquetil» paru dans le Miroir du Cyclisme. 
Dim. 27 x 32 cm. Encadré. 380 / 420€

388 Echarpe de vainqueur du Tour de Belgique 
Professionnels 1953 remporté par Florent Rondele.
Long. 2m. 120 / 150 €

389 Dessin original de presse. Van Impe, Pingeon et 
Merckx par le dessinateur belge Freddy. 
Dim. 31 x 47 cm. Encadré. 120 / 150 €

390 Affi che des cycles «La Française» Paris-Brest-
Paris 1200 km par Garin 1er en  52h11. Signée Charles 
Brun. Dim 110 x 155 cm. Entoilée. 900 / 1 200 €

391 Dessin original de presse «Jimenez et Gimondi» 
dans la 10ème étape du Tour de France 1967. Clin d’œil à 
Pellos par le dessinateur de presse belge Freddy. 
Dim. 35 x 50 cm. Encadré.  120 / 150 €

392 Affi che Peugeot signée G. Faure. Imprimerie 
Gaillard. Traces de restaurations. 
Dim. 80 x 117 cm. Entoilée.  480 / 550 €

393 Pellos dessin original à l’encre paru dans la revue 
Pierrot. Une fresque du coureur Moustique sous les traits 
de Louison Bobet. Dim. 10 x 65 cm. 120 / 140 €

394 Superbe livret. Portfolio illustré contenant quinze 
portraits de grands coureurs dont Bourillon, Morin, 
Rivière. Fin XIXe siècle. Bon état. 
Format 16,5 x 21,5 cm. 150 / 200 €

395 Affi che «Six Jours de Paris 1954». Vainqueur 
Godeau-Senfftleben. Dim. 42 x 56 cm. Entoilée.  
 60 / 80 €

396 Lot de 35 programmes de réunions cyclistes au 
Vél d’Hiv dont 4 programmes des 6 jours entre 1942 et 
1954. Une mine d’informations sur les courses et les 
coureurs. On y joint 3 laissez-passer. Le lot. 250 / 280 €

397 Ensemble de 4 programmes de réunions cyclistes 
au Parc des Princes entre 1942 et 1953.  40 / 50 €

398 Dessin originale de Presse «Le Tandem». Circa 
1880. Encre de chine sur papier. 
Dim. 23,5 x 22,5 cm. 80 / 100 €

399 Affi chette «La Française» marque Diamant 
représentant les champions Emile Georget et Emile Friol. 
Vers 1910. Dim. 30 x 40 cm. Entoilée.  80 / 120 €

400 Echarpe de vainqueur du championnat de vitesse 
1927 à Paris au Parc des Princes. Remporté par Lucien 
Michard devant Maurice Schilles et Lucien Faucheux. 
Long. 2 m.  180 / 220 €

401 Ensemble de 4 dessins originaux attribués à 
Pellos. Bande d’essai sur le coureur Alfredo Binda. Feuille 
de texte pour les 4 légendes. Formats 8,7 x 14 cm. 
 180 / 240 €

402 Affi che «Tour de France 1912». 1er Deloffre dans la 
catégorie coureur isolé sur sa Violine Automoto. 
Dim. 39 x 49 cm. Entoilée.  100 / 120 €

403 Bidon en aluminium vers 1930 avec son bouchon 
en liège. Hauteur 16 cm. 60 / 80 €

404 Anquetil Jacques. Livret sur la carrière du coureur, 
illustré de dessin de Pellos, Déro, Siro. On y joint le 
dessin original de la 4e de couverture par Siro. Tirage 
à 50 exemplaires. Celui-ci non numéroté appartenait à 
Siro. Format 14,5 x 21 cm. 80 / 100 €

405 Affi che «La Française» marque Diamant par Géo 
Weiss. Imprimerie P. Dupont. Dim. 123 x 156 cm. Entoilée. 
 800 / 900 €
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406 Pellos. Dessin original encre et lavis «Oubron la 
porte aux jeunes». Avec Anquetil et Poulidor. Paru dans 
le numéro 106 du Miroir du Cyclisme en 1968. 
Dim. 20 x 37 cm.  200 / 250 €

407 Affi che originale du fi lm «Jour de fête» de Tati. 
Signée René Péron. Dim. 114 x 155 cm. Entoilée.  
 600 / 700 €

408 Lot de 3 plaques pour le Tour de France 1978 et 
1980. Différents formats. L’ensemble. 120 / 150 €

409 Affi chette pour la victoire de Wim Van Est dans 
Bordeaux-Paris 1952 sur cycle Garin. Dim. 21 x 27 cm. 
 30 / 40 €

410 Plaque offi cielle «Le Parisien-L’Equipe» du Tour 
de France 1964. Tour remporté par Jacques Anquetil. En 
tôle peinte. Dim. 25 x 25 cm.   200 / 240 €

411 Affi che des «Cycles Aiglon». Signée Thor. Circa 
1900. Imprimerie G. Elleaume. Entoilée. 
Dim. 113 x 159 cm.  500 / 600 €

412 Dessin original encre et lavis. «L’échappée». 
Illustration pour le journal sportif allemand Abend Sport. 
Signé. Dim. 16 x 26 cm. 60 / 80 €

413 Affi che des «Cycles Rochet». Imprimerie 
P. Chapellier. Circa 1900. Dim. 93 x 130 cm. Entoilée. 
 300 / 400 €

414 Plaque en tôle peinte recto verso. «Publicité 
Dunlop». Vers 1930. Dim. 55 x 55 cm. Rare dans cet état.
 500 / 600 €

415 Affi che «Paris-Montceau Les Mines» du 28 juillet 
1946. Illustrée par Pellos. Dim. 60 x 79 cm. Entoilée. 
 120 / 150 €

416 Ensemble de 3 affi ches présentant plus de 100 
plaques de cycles des années 1920. Formats différents. 
Entoilées. 80 / 100 €

417 Lot de 10 jeux autour du cyclisme. Différentes 
périodes.  80 / 100 €

418 Médaille commémorative pour la 1e épreuve du 
test olympique à Draguignan en vue de la sélection aux 
Jeux de Tokyo. 1964. Diam. 45 mm.  60 / 80 €

419 Dessin original encre et lavis. «Le sprint». 
Illustration pour le journal allemand Abend Sport. Signé. 
Dim. 17 x 22 cm. 60 / 80 €

420 Ensemble de 25 partitions sur le Tour de France et 
les grands champions. Belles illustrations. 
Divers formats. 200 / 280 €

La librairie

421 Livre. Le cyclisme, par un collège d’auteurs dont 
Lucien Petit-Breton, Louis Darragon etc… Ouvrage orné 
de 48 pages d’illustrations photographiques hors texte. 
Edition de 1912. Pierre Laffi tte. 392 pages. 
Format 15,5 x 20 cm.  80 / 100 €

422 Livre. L’histoire du maillot jaune. Le livre d’or du 
Tour de France 1903-1947. Historique de la Grande 
Boucle. 114 pages. Format 13,5 x 21 cm.  40 / 50 €

423 Ensemble des 3 livrets Le Tour de France 1925. 
Compte rendu fi dèle et complet d’un suiveur. 
Format 13,5 x 18,5 cm.  80 / 100 €

424 Ensemble de livres d’or du Tour de France cycliste. 
1903-1920 et 1903-1930. Edités par la librairie de l’Auto.
  80 / 100 €

425 Livre. Messieurs les coureurs. Par Alphonse Baugé. 
Vérités, anecdotes et réfl exions sur les courses et les 
coureurs. Editeur Garnier. 1925. Format 12 x 19 cm. 
174 pages.  40 / 50 €

426 Livre. L’envers du Tour. De Pierre Lorme. Superbes 
illustrations d’André Galland. Editions Baudinière. 1936. 
Format 12 x 18,5 cm (petit manque sur la tranche). 
158 pages. 30 / 40 €

427 Livre. Mon Tour de France 47 par Jean Robic. 
Illustrations de Pellos. 34 pages. Format 21 x 27 cm.  
 40 / 50 €

428 Livre. Les débuts du cyclisme en Belgique. 
Nombreuses illustrations hors texte. 260 pages Editeur: 
J. Lebègue. 1936. Format 17 x 26 cm.  80 / 120 €

Les maillots des champions

429 Maillot de Champion du Monde sur piste, course 
aux points professionnels en 1980 à Besançon de Stan 
Constant Tourné, coureur Belge avec dédicace du 
champion. 500 / 600 €

430 Maillot de Champion du Monde de poursuite 
professionnel sur piste d’Alain Bondue en 1981 avec la 
dédicace du coureur. 600 / 800 €

431 Maillot de Champion du Monde sur route 
professionnel de Claude Criquelion, coureur Belge qui 
cumula plus de 60 victoires durant sa carrière. Dédicace 
du champion. 700 / 900 €

432 Maillot de Champion du Monde sur route 
professionnel 1979 de Jan Raas coureur Hollandais, 
vainqueur de Paris-Roubaix et plusieurs fois champion 
des Pays-Bas. Dédicace du coureur sur le maillot 
accompagnée de celle de Gerrie Knetemann champion 
du monde 1978. 700 / 900 €

433 Maillot jaune de Danny Clark, (coureur Australien), 
vainqueur des 6 jours de Gand 1982 avec son compatriote 
Donald Allan. Dédicaces des deux champions. 300 / 400 €

434 Maillot jaune d’Etienne De Wilde (coureur Belge) 
vainqueur des 6 jours de Gand 1983 avec René Pijnen 
(Coureur Hollandais). Dédicace du champion.   300 / 400 €

435 Maillot du coureur Italien Felice Gimondi avec 
l’équipe Bianchi Faema pour la saison 1978, vainqueur 
du Tour de France 1965, Paris-Roubaix 1966, du Giro 
d’Italie 1967-1969-1976. 400 / 500 €
 
436 Maillot du coureur Belge Ferdinand Bracke avec 
l’équipe Oldlord’s Splendor pour sa dernière saison en 
1978. 2 fois champion du Monde de poursuite 1964 et 
1969 et recordman du Monde de l’heure le 30 octobre 
1967 à Rome avec 48 km 093.  250 / 300 €
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437 Maillot du coureur Allemand Dietrich Thurau avec l’équipe IJSBOERKE-
GIOS pour la saison 1978. De nombreuses fois Champion d’Allemagne sur route 
et de poursuite, vainqueur de la Vuelta, 5ème du Tour de France et vainqueur du 
Liège-Bastogne-Liège 1979.  300 / 400 €

438 Maillot vert du coureur Belge Benny Van Brabant sur le critérium du 
Dauphiné Libéré en 1984, il gagne la 2ème étape. 300 / 500 €

439 Maillot du coureur Belge Roger De 
Vlaeminck avec l’équipe GIS Gelati pour la 
saison 1979. Vainqueur de Milan-San Remo, 
du Het Volk et 2ème de Paris-Roubaix cette 
année là. Dédicacé par le champion.  
 250 / 300 €

440 Maillot du coureur Italien Giovanni 
Battaglin avec l’équipe Inoxpran pour la 
saison 1979. Meilleur grimpeur du Tour de 
France et du Tour de Suisse. 6ème du Tour 
de France et des Championnats du Monde.
 250 / 300 €
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AVIRON ET JOUTES

441 Exceptionnelle sculpture en bronze signée Géo 
Vindevogel et datée de 1944. Avec sa plaque «Hommage 
de la Société Royale de sport nautique de Gand à son 
Président». Patine verte. 
Dim.35 x 38 cm. 3 400 / 3 800 €

442 Médaille de la fi nale du championnat de France 
de Joutes Provençales à Saint-Raphaël le 30 Août 1998. 
Dim. 11 x 14 cm dans sa boîte.  80 / 120 €

443 Photo originale «4 sans barreur». Vers 1900. 
Dim. 30 x 40 cm. Encadrée sous verre.   250 / 280 €

444 Paire de tableaux en soie brodée «Régates». Circa 
1900. Dim. 5 x 15 cm chaque. Encadrées sous verre. 
Parfait état.  250 / 300 €

445 Photo originale de l’Union Nautique de Lyon 1896. 
«8 avec barreur». Palmarès et noms des rameurs. 
Dim. 30 x 47 cm. Encadrée sous verre.  240 / 280 €

446 Ensemble de 2 partitions «Bonjour Lyon, bonjour» 
et «En revenant de la Joute». Début XXe. 60 / 80 €

447 Aquarelle sur panneau «Le huit avec barreur» signée 
Gaston Faber. Dim. 50 x 90 cm. Encadrée. 400 / 500 €

448 Plaquette «Rowing – Club» 1853-1953 des 
Sociétés des Régates Parisiennes. Histoire contée par 
Joë Bridge et René Chincholle. Nombreuses illustrations. 
Editions de 1953. Format 21 x 26 cm. 40 / 50 €

SPORTS NAUTIQUES

449 Sculpture en chêne «Le plongeur» en appui 
tendu renversé. Monogramme «LAD». Pièce unique. 
Exceptionnelle. Haut. 70 cm. 2 800 / 3 200 €

450 Géo Ham.Très rare gouache originale illustrant «le 
Skirado». Projet de planche à ski sur l’eau. Circa 1930. 
Dim. 36 x 56 cm. Encadrée.   1 600 / 1 800 €

451 Exceptionnelle huile sur toile «La Traversée de la 
Manche» signée W.J Bjorson. Ecole suédoise. Vers 1900. 
Dim. 102 x 154 cm (petit accident). 4 000 / 4 800 €

441
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SPORTS D’HIVER

452 Jouclard  Adrienne. (1882-1972). Huile sur toile 
illustrant un match de hockey sur glace. Vers 1930. 
Signée en bas à droite. Format 45 x 38 cm. Encadrée.
 1 200 / 1 600 €

453 Charmante sculpture en bronze sur socle quartz. 
«Enfant à la luge». Circa 1900. Dim. 10 x 15 cm. 
 250 / 300 €

454 Affi che «Pôle Nord». Une séance de patinage par 
la célèbre patineuse fi nlandaise Nadja Franck. Affi che 
Camis à Paris. Dim. 59 x 79 cm. Entoilée.  600 / 700 €

455 Affi che «Fédération Française de Ski» 1956. 
Dim. 40 x 59 cm. Entoilée.  200 / 250 €

456 Sculpture en régule sur socle marbre «Le duo de 
patineuses». Vers 1920. D’après Chiparus. 
Hauteur 28 cm, largeur 40 cm.  550 / 600 €

457 Affi che Hockey sur Glace. Rencontre entre Berlin 
et l’ACBB, le 5 décembre 1958. Dim. 50 x 60 cm. Entoilée. 
 150 / 180 €

458 Ensemble de 3 dessins originaux à l’encre sur 
papier. Illustrations de hockey sur glace. Monogramme 
«W.». Divers formats. Encadrées.   60 / 80 €

459 Affi che à l’effi gie de Jean Claude Killy lors des 
Championnats du Monde 1966 à Portillo. 
Dim. 64 x 90 cm.  150 / 180 €

460   Huile sur carton «Ski et romantisme». Non signée. 
Dim. 50 x 64 cm. Encadrée. 450 / 500 €

461 Rare affi che «Sports invernali in Italia». Signée 
Paschetto. Dim. 69 x 99 cm. Entoilée.  3 800 / 4 500 €

462 Garniture de cheminée avec un très beau décor 
de skieur en régule. Comprenant une pendule et deux 
cassolettes. Dim. 29 x 52 cm. L’ensemble.   450 / 550 €

 AUTOMOBILE / MOTO

463 Dessin original encre et lavis. Signé en bas à 
droite. Circa 1930. Dim. 63 x 48 cm. Encadré sous verre. 
 600 / 800 €

464 Jacky Ickx Dessin original encre et lavis du 
dessinateur de presse belge Freddy vers 1970. 
Dim. 35 x 50 cm. Encadré.   80 / 120 €

465 Programme et brassard du pilote Pierre-Louis 
Flahaut pour le Grand Prix de Belgique 1946 sur Amilcar.
 250 / 280 € 

466 Serre-tête et lunettes du pilote Pierre-Louis 
Flahaut ayant participé à 7 courses des 24 heures du 
Mans. 150 / 180 €

467 Programme et brassard du pilote Pierre-Louis 
Flahaut sur Panhard, type prototype pour les 24 heures 
du Mans 1954.  450 / 480 €

468 Programme et brassard du pilote Pierre-Louis 
Flahaut sur Panhard type X-86 pour les 24 heures du 
Mans 1955.  450 / 480 €

469 Programme et brassard du pilote Pierre-Louis 
Flahaut sur Panhard pour les 24 heures du Mans 1956.
 450 / 480 €

470 Ticket d’entrée pour les 24 heures du Mans 1956 
ayant vu la victoire de N. Sanderson / R. Flockhaert 
devant Moss et P. Collins, M. Trintignant / O. Gendebien, 
complétant le podium.  60 / 80 €

471 Affi che du «37e Grand Prix de Monaco» 1979. 
Tirage hors commerce n°1290. 
Dim. 40 x 60 cm.  150 / 180 €

472 Affi che du «40e Grand Prix de Monaco» 1982. 
Tirage hors commerce n°1098. Dim. 40 x 60 cm.  
 150 / 180 €

473 Pellos. Dessin original encre et lavis du pilote 
Jean-Pierre Beltoise paru dans la revue Sport n°42 en 
1971. Dim. 17,5 x 24,5 cm.  80 / 100 €

474 Affi che des «1000 kms de Paris» 1971. Illustration 
de Beligond. Dim. 38 x 60 cm. 150 / 180 €

475 Affi che des «1000 kms de Paris» du dimanche 15 
octobre 1972. Illustration de Beligond.  
Dim. 38 x 60 cm.  150 / 180 €

476 Dessin original gouache sur papier «La course». 
Avec le monogramme «AR», daté de 1928. 
Dim. 25 x 45 cm. Encadré sous verre.  150 / 180 €

477 MOTO. Affi che ‘Le motocycliste» de Pierre Fohlé 
avec réhaut de gouache. Dim. 44 x 70 cm. Rare. Entoilée. 
 500 / 600 €

POLO / EQUITATION

478 Coffret anglais en acajou de la marque Ascot 
renfermant un jeu de course. Jockey en plomb dont le 
système d’enroulement à manivelle permet de garder 
l’incertitude de la victoire fi nale. Objet de la fi n XIXème 
dans un état remarquable. Dim 10 x 17 x 33 cm. 
 700 / 900 €

479 Affi che «Concours hippique Ecole Vétérinaire 
d’Alfort» de juin 1955. Signée Engel. 
Dim. 55 x 79 cm. Entoilée.  200 / 250 €

480 Affi che «Concours hippique Ecole Vétérinaire 
d’Alfort» de Mai 1957. Signée Engel. 
Dim. 58 x 78 cm. Entoilée.  250 / 280 €

478


